



萨尔曼
CFP供图

亚足联主席萨尔曼高调表示 FIFA主席将在 我和因凡蒂诺间产生

据新华社电 国际足联(FIFA)新主席竞选将于2月26日在瑞士苏黎世举行。当地时间1月31日,亚足联主席萨尔曼接受法新社采访时高调表示,新一任国际足联主席将在他和欧足联秘书长因凡蒂诺之间产生。

国际足联竞选委员会此前已确认五位具有合法资格参加国际足联主席职位的竞选人,他们分别是约旦王子阿里·侯赛因、亚洲足联主席萨尔曼、欧足联秘书长因凡蒂诺、法国前国际足联副秘书长杰·尚帕涅和南非的塞克斯维尔。

萨尔曼被认为是竞选的最大热门,他自己也对此很有信心,“当我决定参加竞选时,我认为自己有很大的机会……詹尼(因凡蒂诺)有欧足联做后盾,从我听到的消息和自己的感觉来说,我认为(新主席)会是我们之间的一人。”

萨尔曼认为,如果现在的5个候选人中有人没有得到足够的支持,应该尽快主动退出。

“任何候选人要是没能得到最低的提名投票,我觉得他不应该继续参选,”萨尔曼说。

根据国际足联主席的竞选规则,每名竞选人需获得至少5个国际足联下属会员协会的提名。

南非媒体近期透露,竞选人之一的塞克斯维尔会选择弃权,但塞克斯维尔1月31日接受法新社采访时强调“不会退出FIFA的主席竞选”,会一直坚持到26日的竞选大会。

新闻人物 萨尔曼

巴林人萨尔曼今年51岁,曾担任巴林足协的一把手。从2003年开始,萨尔曼开始担任亚足联纪律委员会主席,另外他还是国际足联纪律委员会副主席。萨尔曼的特点是善于管理。萨尔曼人缘关系较好,口碑不错。2013年5月2日,萨尔曼成功当选亚足联第十一任主席。

WCBA季后赛 今晚开战

八一广博主场迎战上海女篮

本报讯(八一广博文具特约记者 顾嘉懿)今晚起,2015-2016WCBA赛季将进入季后赛阶段。经过四个月的漫长鏖战,目前,八一广博文具女篮以总排名第七的成绩名列“八强”之席。在四分之一决赛中,她们将与排名第二的上海宝山大华女篮争夺晋级资格,赛制为三场两胜。今晚19:30,首场交战将在八一主场鄞州体育馆进行。

根据竞赛规程,WCBA季后赛四分之一决赛将于2月2日-6日举行,2月7日-15日为春节休战期,半决赛从2月16日开始至27日结束。总决赛将在3月1日-12日进行。除了四分之一决赛采用三场两胜制,半决赛和总决赛均采用五场三胜赛制。其中,尤以四分之一决赛的压力最大。对战图为:新疆VS辽宁、上海VS八一、北京VS山西、广东VS沈部。

对八一女篮而言,季后赛以后,可以说场场都是硬仗。八一和上海女篮曾在本赛季最初的南北分区赛阶段有过交手,当时八一女篮主客场均不幸败北。此后两队处于不同分组,未再相遇。因为引进了著名的“扣篮女王”坎贝奇,上赛季排名仅第六名的上海女篮本赛季实力大增,不禁将传统强队北京女篮踩在脚底,势头上露出跟本赛季最强手新疆女篮争冠之势。1991年出生的澳洲女篮主力中锋坎贝奇,以在2012年伦敦奥运会上的一记单手灌篮出名,加盟上海女篮以来,出场27次,场均得分28.51,是上海女篮能有此刻成绩的绝对功臣。八一广博要想在她手中讨到好,还真不容易。另外,因广博女篮排位不占优,三场比赛中,只有一个主场在鄞州,另外两轮比赛都会在上海客场进行,便也不具有主场优势。

不过值得一提的是,八一广博女篮队员们在1月30日2016WCBA全明星赛上的表现可圈可点。代表南区出战的中锋孙梦然12投11中拿下了全场最高的25分,荣登本届全明星赛MVP。孙梦昕21分11篮板,露雯10分3篮板均榜上有名。希望广博女篮能将她们的好心情好状态延续到季后赛中,全力一搏、背水一战,以争取“更进一步”的可能性。

体彩开奖公告

大乐透第16014期:06 08 21 24 27 02 10
6+1第16014期:9 7 3 2 5 2 6
20选5第16032期:06 08 10 12 13
排列5第16032期:5 5 5 7 1

(本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。)

里约奥运拆迁陷入僵局

据新华社电 距离里约奥运会还有6个多月的时间,目前各项筹备工作已进入冲刺阶段,然而在奥运主赛区巴哈奥林匹克公园旁边,一处贫民区的拆迁问题却陷入了僵局。

维拉奥多德罗姆贫民区与巴哈奥林匹克公园只有一街之隔,然而这条街的两边却是完全不同的景象。在公园那一边正在紧锣密鼓建设新场馆,而在贫民区却忙着进行拆迁。

这里的贫民区曾居住着近600户人家。2014年起,为了对巴哈奥林匹克公园周边地区进行重建,里约市政府开始对贫民区实施拆迁,并将当地住户陆续转移到临近新建的公寓区当中,但贫民区的居民对此出现了截然不同的反应。

贫民区居民若泽说:“政府补偿了所有搬迁的居民,让他们可以在其他地方定居,大家都很满意。”但另一居民拜涅阿却说:“很多人决定离开,但我要留下来,而且我会一直坚持到底。”

由于贫民区当中基本都是平房,拆迁便采取了

一家同意拆一家的方式,但这样却使仍然坚持留下来的居民不得不生活在一片废墟之中。

据了解,市政府提供的公寓区在基础设施、绿化等方面都比贫民区更为现代,除此以外,搬迁居民还能获得远远高于其他拆迁地区的经济补偿。这些优势让大部分生活在底层的贫民区民众都接受了搬迁,但希望留下来的民众也有很多原因。

贫民区居民宝拉说:“我不想住公寓,我现在的房子非常大,非常宽敞,我每天晚上十点钟才下班回家,从来没出现过任何治安问题,这里没有毒贩、很安全。”

由于拆迁的进行,贫民区现在到处都是断壁残垣,而且经常遇到因施工造成的停水断电问题。这引起了当地民众的不满,他们更希望奥运会的到来能够惠及社区建设,而不是将他们撤离。里约市政府目前仍在和这些坚持留下来的住户协商。居民们也表示,若谈不妥,最终政府也不会强制他们离开。

国际泳联年度最佳运动员产生 何超、施廷懋获跳水最佳

据新华社电 2015年国际泳联年度颁奖典礼31日晚在匈牙利首都布达佩斯举行,澳大利亚的拉尔金和匈牙利的霍苏分别当选最佳男、女游泳运动员,中国的何超和施廷懋分别当选最佳男、女跳水运动员。

拉尔金获此殊荣得益于他在世界杯赛和短池世界杯赛上的优异表现。霍苏尽管在喀山世锦赛上只夺得两枚金牌,但凭借在世界杯赛和短池世界杯赛上的优异表现以及年终在6个项目上的世界排名第一,最终当选最佳女游泳运动员。这也是霍苏继2014年之后再度获得这一荣誉。

何超是喀山世锦赛男子单人三米板冠军。他致辞说,获得这个奖项他感到非常幸运和荣幸,作为新人非常幸运第一次参加世锦赛就能够赢得冠军。他说:“我非常骄傲,我来自一个伟大的团队——中国队。我希望这个奖项能够激励我在里约奥运会上实现我的梦想。”

施廷懋在喀山世锦赛上勇夺女子单人和双人三米板两项冠军。她在颁奖典礼上说,她非常荣幸出席此次颁奖典礼,感谢教练员和中国跳水队为她所提供的帮助与支持。

2015年最佳运动员根据国际泳联新的评选办法产生,在国际泳联举办的比赛上所获成绩以及年终世界排名成为重要依据。



何超(左)、施廷懋手捧奖杯合影。新华社发